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Megjelenik minden nap 
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kiadóhiv. címére küldendők 
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A jövő héten indul meg 
a gyümölcsexport.

A minisztertanács kedvezően döntött 
a kereskedők kérelme ügyében.
A gyümölcspiac egyre élénkebb forgal 

mát ölt. A cseresznye és a többi korai 
gyümölcsök árából következtetni lehet az 
összes gyümölcsárakra. Bár a kecskeméti 
piacról még egy szem gyümölcs sem ke 
rült külfö'dre, aminek oka, hogy

a vámkirendeltséget csak a jövő 
héten állítják fel,

még stm várhatunk áremelkedéseket, mert 
a bécsi piacon az olasz gyümölcs fogja 
lenyomni az árakat. Az txportörök már 
minden előkészületet megtel ek a szezon 
megkezdésére s csak egyetlen »kadály már 
a vámkirendeltség. Ha a jövő hét folyamán 
a kirendeltségei nem állítják fel, ismét kérni 
fogják a kereskedők.

A budapesti piacra dolgozó kisebb ke 
reskedőknek a cseresznyeszezon nagy 
károkat okozott. Az ellő napokban 6—8000 
koionáért kell kilónként, mire

Kecskemétről naponta 3-4 va­
gont indítottak a fővárosba.

A nagy felvitel tegnap trős krachb: n 
éreztette hat fsát. Ugyanis vasúton mint­
egy 40, tengelyen pedig 20 vagon érke­
zett a piacra. A nagy kínálat folytán nyom 
bán leestek az árak 8 ezer koionáról 4 ezer 
—2500 koronára. Sőt már 8 óra felé hi 
telbe kínálták a kereskedők a kofáknak 
áruikat.

Reggel kilenc órára a főváros zöldíég 
üzeme is tudomást szerzett az olcsó cse 
resznyéről és erre bevásárlóival megjelent a 
piacon. 2000—2500 koronáért vásáioiták 
össze métermázsa számra a cseresznyét. 
Mar úgy volt, hogy a zöldsígüzem meg­
menti a piacot, amikor utasítás érkezett a 
vásárlókhoz, hogy hagyják abba_ a vételt, 
mert még a három nap előtti gyümölcsből 
is bőséges raktára van a zöldségüzemnek. 
A nagy cseresnyekrachra a mai napig 
mintegy 800—1000 millió koionát fizettek 
rá a kereskedők. Rájuk romlott az 
így hét előtti drága cseresznye és lopva, 
éjszaka a Dunába öntötték a forró napsü 
lésben megposhadt drága gyümölcsöt.

A budapesti krach a mai piacon érez 
tette nálunk is hatásai. A piacra hozott kevés 
áru is jóval olcsóbb áron kelt el, mint 
tegnap.

A gyümölcsexportörök ké 
relmét tegnap tárgyalta a 

minisztertanács.
Ismeretes, hogy a kecskeméti termelők 

és kereskedők memorandumba foglalták a 
gyümölcsértékesítés bajait s a memoran­
dumot e héten nyújtották át. A tegnapi 
minisztertanács mar tárgyalta is a kecske 
métiek memorandumát. A minisztertanács 
határozatáról Vass József miniszlerelnök 
helyettes személyesen informálta a Buda 
pesten időző Fáy főispánt. Az információ 
szerint a minisztertanács intézkedett, hogy 
a kért szállítási és tarifakedvezményeket az 
illetékes miniszterek lehetőség szerint adják 
meg s javaslatukat a legközelebbi miniszter­
tanács elé terjesszék.

— Képes hírszolgálatunk uj értékes 
és változatos anyaga ma érkezett meg. A 
kiadóhivatalunk kirakatában elhelyezett mű 
vészi felvételek megtekintését ezúton ajánl­
juk olvasóink figyelmébe.

Hódoló felvonulás a kormányzó előtt.

A társadalmi egyesületeknek, bajtársi és 
különféle tisztviselői szövetségeknek tagjai 
csütöitök délben hatalmas tömegben a Pe 
tőfi térről az Erzsébet hídon át felvonultak 
a Várba, hogy hódolatukat fejezzék ki a 
kormányzó előtt. A királyi pilóta udvarán 
csoportosult a tömeg és a kormányzó az 
erkélyről nézte a felvonulást, majd külön 
fogadta az egyesületek 34 tagú küldötlsé 
gét. A fogadtatásnál j-lenvolt Magasházy 
alezredes és Nagy Pál hot.védfópararcsnok. 
A küldöttség szónokának üdvözlésére a 
kormányzó a következőket mondotta:

— Végtelenül jól esett a ragaszkodásnak 
és együttérzésnek az a spontán és impo 
záns megnyilatkozása, amelynek ezren és 
ezren mai felvonulásukkal tanujelét adták 
Meg voltam győződve, hogy a hazáját sze 
relö magyar nemzetet sem a mai idők sok 
szenvedése, sem az ezerágu aknamunka 
megfertőzni, tiszta látását elhomályosítani 
nem tudta. Meg vagyok győződve s ebben 
az utóbbi napok, de különösen a mai nap, 
ha lehet, még jobban megciősitett, hogy a 
magyar nép tisztában van a személyem el­
len irányult támadások és gyanúsítások 
igazi céljával. Nem tartom a támadásokat 
érdemeseknek arra, hogy egy szót is vesz 
tegessek reájuk. Csak annyit mondok, hogy 
mm szoktam bujkálni; ha azokban az idők- 
b<n hazfm és fajom érdekében szükséges 
nek tartó tani volna büntetni, meg is tét 
tem voina

— Vigyék el mindazoknak, akik ragasz 
kodó szelete ükről tanúságot tettek, leg­
melegebb köszönetemet.

A küldöttség fogadása után a menet a 
Vérmezőre vonult és ott rendben szétosz 
lőtt. Általában az egész tüntető felvonulás 
méltóságteljesen, minden zavaró incidens 
nélkül ment végbe.

Hadbirósági tárgyalás.

Kovács hászárőtnagy-hadbiró elnökleté­
vel ma Kecskemétre szállt ki a szegedi 
hadbíróság s a délelőtt folyamán megkezdte 
a Kecskemétre tartozó katonai ügyek tár 
gyalását. A tárgyalást dr. Feni tárgyaiás- 
vezető százados vezeti, mig a vádat dr. 
Hajabács főhadnagy, honvéd ügyész kép 
viseli.

I Az első ügy, amely sorra került, Szabó 
i Sándor kreskeméti őrmester súlyos testi- 
| sértési ügye. Véde’mét dr. Fritz Miklós 

kecskeméti ügyvéd, katonai védő látja cl. 
A vádirat szerint Szrbó Sándor 1924. évi 
április 8 ári lakótársát, Oravecz Lajosné 
kezét bántalmazás közben kicsavarta. A sé­
rülés 8 napon túl gyógyult.

Vádlott védekezésül előadta, hogy O:a 
vecz Lajosné feleségével folytonosan kö­
tekedett, szavakkal bántalmazta és sérte 
pette. Amikor ő ezért sértettet felelősségre 
vonta, az kapával támadt reá, feléje suj olt. 
Érré elkapta a kapát s közben Oraveczné 
keze kificamodott. Kéri a jogos önvédelem 
megállapítását.

A kihallgatott tai uk igazolták Oravecz 
Lajosné összeférhetetlen természetét s mind- 
annyian egybehangzóan megerősítették a 
vádlott által előadott védekezést.

A hadbíróság igazolva látván a jogos 
önvédelmet, felmentette a vádlolait. Az 
ügyész semmiségi panaszt jelenteit be a 
felmentés ellen. — Lapzártakor a hrdbtró 
ság tovább tárgyal.

A Ref. Tanitónőképző Intézet 
vizsgái és évzáróünnepélye.

Első év volt, a mostani, amikor a nővén 
dékek a legújabb vizsgarend szerint vizs­
gáztak, mely szerint a régi osztályképesitő 
vizsgák helyett most az évvégi vizsgalatok 
keretében számolnak be azon tárgyakban 
elért haladásukról, melyek az egyes évfolya 
mokban elvégeztek.

Az évzáróünnepély pénteken d. u. fél 5 
órakor folyt le. Hetessy Kálmán ig. tanács­
elnök meleghangú beszéd kíséretében 
zárta be az évet és az igazgató kiosztotta 
a több milliót kitevő jutalmakat, pályadija­
kat és a szebbnél szebb könyvjutalmakat.

A jóvö tanévre való jelentkezések is meg­
kezdődtek és az eddigi jelentkezésekből 
nyilvánvaló, hogy a Ref. Tanitónőképző 
Intézet a legreményteljesebb fejlődés ut­
ján van.

A tanképesitő vizsgák f. hó 22 én kez­
dődnek és 25 én érnek véget. Az osztály 
vizsgák eredménye értesülésünk szerint 
nagyon jó s a növendékek boldogságtól 
sugárzó lélekkel utaztak ma haza a jól 
megérdemelt nagyvakáció megkezdésére.

Betörőjárás Kecskeméten.
Aki az „Est lapok“ tisztviselőjének 

adta ki magát.
Az utóbbi napokban két veszedelmes 

betörő került a kecskeméti rendőrség ke 
zére. Az egyiknek a bűnlajstroma már a 
rerdörség kezében van, a másik azonban 
konokul tagad, de annyira gyanúsan visel­
kedik, hogy bűnössége feltétlenül biztosra 
vehető. Egyébként mind a kelten több esz- ’ 
téridőt töltöttek n ár cl a szegedi, illetőleg 
a Markó utcai fegyházban. Az egyik Markó 
József géplakatos, SzentmiklOsi ut 27. sz. a. 
lakos, akinek

a Szent deliért- utcai betörés 
és egyéb kisebb-negyobb lopások nyomják 
a lelkiismeretét. Az elmúlt napokban beszá 
mó lunk arról, hogy Buday János nagy 
takarékpénztári tisztviselő Szentgellért utcai 
lakásán betörők jártak és úgyszólván kifosz 
tolták az egész lakást. A detektívek hosszú 
nyomozás után Nyőkó személyében elfog 
ták az egyik tettes', társa a főbű.iös Schllck 
Oyula nevű vásári árus, azonban mégnem 
került kézre. Nyókót őtizeibe vettek s az 
(llopott holminak nagyrésze már vissza is 
került ulajdonosához. Az elfogott bziötö- 
röl kiderült, hogy már több, mint 7 észtén 
dőt töltött hűvösön és csak n mrégen 
szabadult ki a Csillagbörtönből, ahol betö­
rés miatt négy esztendőt ült.

A rendőrség másik érdekes foglya egy 
30—35 év körüli szőke fiatalember, akit 
kalandos körülmények között fogott el az 
éjjel a rendőrség. Ez a fiatalember tegnap 
este 10 óra tájban bttért a sétatér) Kioszkba 
és közel 100 000 korina értékben ételeket 
és Italokat fogyasztott. Oyanus viselkedé 
séből a föpir.cér a főpincérek sajátos ösz­
tönével rögtön érezte, hogy »lúgos kund 
schafi« tál van dolga. Úgy is tett. A ven­
dég egy őrizetlen pillanatban kiugrott a 
teriaszról és futárnak eredt. A főpincér 
utána. A sötét parkban azonban elvesztette 
sz»m elől és csak hosszú keresés után, 
órák múlva akadt rá a Homok étteremben, 
amint nyugodtan feketézett. Rendőr segít­
ségével előállította a rendőrségre, ahol val­
latás alá fogták. Megmotozták és egy teljes 
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betörőgarniturát, álkulcsokat, vésőt, rás­
polyt. kalapácsot találtak nála. A furcsa 
szerszámokra vonatkozólag nagyon zavaros 
feleleteket adott, úgy hogy teljes mértékben 
gyanússá vált. Előadta, hogy budapesti lile 
tőségű,

az >Est lapok*  kiadőhivatali 
tisztviselője

és épen előfizetők gyűjtése végett tartóz­
kodik Kecskeméten. Írásokat, m ¿hatalma 
zást azonban nem tudott felmutatni s nem 
tudott felvilágosítást adni arra a kérdésre 
sem, hogy a be'öröszerszámokra miért volt 
szüksége az előfizetők gyűjtéséhez.

A rendőrség őrizelbí vette, megindította 
a nyomozást s nincs kizárva, hogy a szőke 
fiatalember személyében — aki mint be 
vallotta, egy évet má> ült lopásért a Markó 
utcában, — egy régóta körözött vészedéi 
me> betörőt sikerült elfogni.

Ország Világ.
Januártól május vépéig 971 kényszer­

egyezséget és 120 csődöt jelentettek M3- 
gyarországon. — A kereskedelemügyi ml 
misztérium energiagazdasági törvényjavasla­
tot dolgozott ki. — Krr u .z Simon m*  gvált 
az Angol-Magyar Bankvezetésétől.— Meg­
hiúsulta» a vo't monarchi i közös vagyonát 
felosztó tárgyziá ok — A kormányzó ken­
deres! birtokára utazott. — Felbomlik a 
Vági-féle szocialista párt. — Véget ért az 
választójogi j’vasl t ált Iá os vitája. —B' 
r.ic'ky Ó főnt kizárták az O szágos Kaszi­
nóból. — Őszre marad a felsőház ujjáala 
kitásán&k tárgyalása. — A Népszövetség 
izgat > ss zártülésben tárgyalta az erdélyi 
magyar telepesek sérelmeit — M-gny’lt .z 
e’ső migy.«r bio'.oghi állomás —KiörR-sre 
vámmentes- n hozható be gabona. — Négy 
rrill'ó kiló magyar gyi-pju vá: az idei ki-

Válságba jutott 3z eseeni Krupp gyár. — 
Anglia is beavatkozik a marokkói báborub'. 
— Prágában megnyilt a Balkar. szociális 
iáinak kongresszusa. — Néme>orsz?g nagy 
európai konferenciát javasol minden á’lam 
részvételével.

SZÍNHÁZ.
— Helybeli írók darabjainak bemu 

tatása & Kamara Színház előadésso 
rozatában. Mint tegnapi számunkban kö­
zöltük, három kecskeméti hirlapiró, a >Kecs 
keméti Közlöny« munkatársai négy egvfel- 
\ot:ásos. modern irányú darabot nyújtottak 
á! A apt Nándornak, az O.szágos Kamara 
Színház igazgatójának, aki a darabokat el­
fogadta e őadá’r?, sCt már a szerepeket is 
kiosztotta és a három darabból a próbák..; 
folynak. Odántai Fekete Bála hirlapiró da 
rabja ?z »Ádám« mai miiőbe helyezett, uj 
beállítású, finom tárgyú komédia. Joszt Fe 
tenc népisk. h. felügyelő igazgató »Az Ítélet 
órája« és »Ha az orvosság méreg« cimü 
két darabja közül az első misztérium , a 
törvény és az Igazság küzdelmének szim 
boiikus beállttá a, a második rendkívül ér 
dekes tárgyú szir.mű. Ez a három d-rab 
folyó hő 19-én pénteken kerül először elő 
adásra a kecskeméti Katona József Szin 
házban. A negyedik darab Radványi Andor 
fiatal hirlapirótársunké, címe: »Ldkek a 
viharban«, szintén modern irányú szinmi 
mely az álom és valóság közöd kere.-i az 
igazságot. Ez utóbbi darab a Kamara Szín 
ház legközelebbi állomáshelyén ktrül be 
mutatásra. — Tekintettel arra, hogy a Ka­
maté Színház mű>ordarrbjai minden elis 
mérést érdemlő, kifogástalan rendezésben 
és pompás előadásban kerülnek szlnr«-, 
szerencsés gondolat volt, hogy a szerzők 
A api direktoira bízták darabjaik b:mutat<- 
sát. Annál is inkább, mert a Kamara Szíri 
ház országos köru'ján nemcsak helybrn, 
de az oiszág többi nevezetesebb városai 
b»n is sikert tud biztosítani a kecskeméti 
szerzők darabjainak Az érdekes bemutató 
r.. agy érdeklődéssel tekint váró; úrik kö 
zőnrége.

— A kamaraszínház pénteki előadása 
megérdemelt forró siker jegyében folyt le. 
A kitűnő művészek tudásuk legjavát adták 
Moliere Tartuffe je kifogástalan előadásban 
pergett le. Ma, szombaton este Ibsen kitűnő 
színmüve, Nóra kerül színre. Nagy érdeklő 
dés előzi meg Gárdonyi Géza kitűnő vig 
játékának, Annuská nik vasárnapi előadását. 
Ez a bájos darab évek óta nem kerülhetett 
srinre Kecskeméten és így mostani előadása 
nemcsak a nagyszerű együttes, de a darab 
miatt is fokozott f gyeimet kelt. A kamara 
színház minden eőadá-a irodalmi és mű­
vészi célok szolgálatában áll s méltó a lég 
szélesebb körű érdeklődésre.

KERTMOZI.
SZOMBATON ÉS VASÁRNAP 

Magdaléna két élete 
Herczeg Ferenc regénye 
FILMEN 8 FELVONÁSBAN. 
FŐSZEREPBEN: 
HENNY PORTÉN

A Tízparancsolatról.

Szöllösi Zsigmond, az ismert író, a Tízparancsolat budapesti 
bemutatójáról a kivetkezőket irta:

Úgy érzer?, a referadának, hogy ki ne 
fúljon, a lég-gyszeiűbb szavakat kell ke 
resnle, mert az kétségteien, h: gy a Tizpa 
rrncsolat — a biblia részben — a kg- 

! grand ézusabb, rendezői fsntáziában a lég 
' vakmerőbb, színben és technikában a ieg- 
i káprázatosabb, tömegben és mozgásban 

a leglenyűgözőbb a'kotás, amelyet idáig ez 
az uj nű/észét produkált. Amit mu'at: va- 

’ lóban élmény nemcsak a nézőnek, de an- 
I nak i?, aki a film fejlődését, mint uj és a 
j megjelenéséig nem is sejtett lehetőségek 
I megvalósulását figyeli. A költői képzelet 
| rr unkája ennek a darabnak szinpadihg is 

legerősebb részében: isteni. A Ttzparai’cso 
lat megszületésének története szigorúan 
biblikus előadásban Mózes megjelenésétől, 
az Egyipiomból való kivonuláson és a 
Vörös tengeren való átkelésen keresztül a 
pogány lélek utolsó lázadó fellángolásának, 
az aranyborjú imádá'ának bukásáig. Világ 
méretű mozgalmak és csodák sorozat?, olyan 
megjelenítésben, rmely — el kell ismerni — 
méltó az tmberkég történelmében való örök 
jelentőségükhöz. Itt aztán fantáziában, a 
rekonstruáló művészet erejében és méretei­
be!., elgondolásban és mérésben a rétidé

! zűriek, Cecil B. De Mille urnák, valóban 
j kőilönek kellett lennie. Köitőnek és — 
i amerikainak. M rt a határtalan lehetőségek 
| világának emberében lehet meg a bátorság 
| vállalkozások egesz sorának megfogalmazd 
I sár», amelyek szit te korlátlan mértékben és 
! teljességben kívánják és állítják a tudomány, 
j a művészet, a technika és — a pénz ké 
i pességcit a szolgálatába, lit emberek tíz 

ezrei mozognak, hatalmas és ragyogó épit- 
| mények emelkednek újjá az elmúlásból, 
! egyiptomi hadiszekerek százait röpítik az 
i afiikai sivatag forró homokján drága diszű 
' arab paripák és elláló szívvel látod a ten 
i ger vizének kettéválását, majd a hullámok 
l reften’ö egybeomlásál. Megnyilatkozások, 
I viharok, c odajelenések viziói lobbanak a 

káprázó és megriadt szemek elé. Csodák, 
i amelyeknek titkát Íme a tudomány megfogta 
I és megrendíti a megjelenítésükkel.

Ez a film a maga bámulatos teljesítmé­
nyeivel, fantasztikus technikai produkciói 

i val, nagy artisztikumával és elragadóan 
i szép színes képeivel csodaszámba ment ott 
I is, ahol megszületett é*  ahol sok csodának 
I a mzgyarázata terem. A dollár. Dz ilyet 
j idáig a dollár s m tudott.
! A tizennégy felvonásos filmóriás máso- 
' dik lésze: a Tízparancsolat erkölcsi erejé 

nek dukumentá!á=a egy változatos, izgalmas 
I és szintén sok látnivalót produkáló modern 
I történet során.

K Ennek az egész grandiózus munkának 
ihlete, inspirációja — az áhítat. A hit az 
erkölcs, a tisztaság dicsősége és rajoneó 
szerelme. Az egész darab zsolozsma H, 
talmas, felejthetetlen, nagy ének a hitről az 
erkölcsről, a tiszta és Igaz élet tlzoaran 
csolatáról. H

Heti műsor:
Szombat—vasárnap: Herczeg Ferenc- 

Magdaléna két élete. ‘
H‘tfö — kedd—szerd;—csütörtök : Tizn». 

rancsolat 1—II

— A tisztviselői fizetésrendezés 
mely Bethlen miniszterelnök hazaérkezése 
után kerül döntésre, értesülésünk szerint 
nem egyformán történik minden fiz tési 
kategóriánál. Az egyes fizetési fokozatokban 
más és más kulcs szerint fogják a fizetéseket 
emelni. Mindenesetre gondoskodás történik 
a kormány genfi felhatalmazása alapján s 
létminimum biztosításáról úgy a tisztviselők 
nél, mint az aitiszteknél. Természetszerűen
— az egyes fizetési osztályok, különösen • 
harmadik és negyedik, a negyedik és ötödik 
az ötödik és hatodik, végül a hatodik és 
hetedik fizetési fokozatok közötti interval­
lumokat az elkövetkezendő fizetésrendez ?s 
is mtg fogja tartani, amennyiben lényeges 
differenciákat fog megállapítani a fizetési 
osztályok között. Az alsóbb kategóriákban 
a fizetésrend- zés — hiteles információ sze­
rint a 20 százalékot felül fogia haladni. Ezt 
a kulcsot egyáltalán nem fogja befolyásolni 
a szotzósziin esetleges leszállítása, mert a 
fizetés megállapítása már ennek tekintetbe­
vételével fog megtörténni.

— Vizsgálati hangverseny. Megérde­
melt nagy érdeklődés mellett tartották meg 
tegnap délután vizsgálati hangversenyüket 
Szappanos Gizella zongoratanltónő nővén- 
dek-’i. Zenekultúránk határozott fejődésé 
nek bizonyság«, hogy a hivdása magasla­
tán álló, a vizsgálati hangversenyen nagy 
szerű eredményt felmutatóit zeneiskola nem 
tudja befogadni az összes jelentkezőket és 
komoly és bivatotisagot megkövetelő munki 
vár a magántanitókra is Szappanos Gizella 
növendékei tartalmas műsor keretében mu 
látták meg szorgalmukat és eiedménycs 
igyekezetüket s őszinte elismerést szereztek 
lelkiismeretes oktatójuk számára is. Szép sikere 
volt Kiss Zsuzskának, Fehér Jutkának .Szappa­
nos Jolánnak, Várady Ilonának, E«rkas Gábriel- 
Iának, Antal Klárának Sappanos Margitnak, 
Eötvös Erzsikének és Piroskának, Csornák 
Gabriellának és Erzsinek, R .‘vész Sárának és 
Krtnner Margitnak. D csérettel jegyezzük fel 
Pásthy Miklós és Karoly, Gyalókay Sándor, 
Marton Szabolcs, JoóSándor, Siappanos Sán­
dor és Tóth Miklós nevét is. A közönség 
szeretettel Ünnepelte a szorgalmas r.övendé 
keket.

— A KAC választmánya tegnap dél­
után népes ülést tartott, melynek elején 
dr. B. Kiss Kálmán, a KAC elnöke kegy-? 
letes szavakkal par«-ntália el a k'ub tragikus 
módon, hirtelen elhunyt társelnökét, dr. 
Szabó Lajost, kinek halála a sportot, a kü 
lönböző társadalmi egyesületeket,de az egész 
várost is mély gyásszal suitotta. Különö­
sen nagy gyász érte a KAC ot, melynek 
alapítója tolt és tehetségét még hosszú 
evek során csillogtathatta volna a club ér­
dekében. Dr. Szabó Lajos emlékét a vá­
lasztmány jegyzőkönyvben örökíti meg, pó­
ló.hatatlan veszteség felett a gyászoló csa­
ládnak részvéiét f jezi ki, temetésén testűle*  
••Ieg, gyászlobogó a'att vesz részt, külön 
gyászjelentést ad ki és soha el nem múló em­
lékét vándordíj alapításává! öiökiti meg. — A 
választmány elhatározta, hogy megalakítja 
a tennisz , cé..övő- és úszó szakosztályokat 
Akik belépni akr-rnak, jelentkezzenek a női 
felsőkereskedelmi iskola ig«zg?fó. irodában.
— A KAC junius 19 én rendezi ¿venként 
szokásos középiskolai vivóbajnokságot igen 
mérsékelt belepődijak mellett, értékes dija 
záso«kal.

* Villamos porszívó gép jutányos dí­
jazás mellett bérelhető. Keiletmann Jenő 
villamossági vállalatánál Kó ősi u. 5. Dunsz 
cukrász mellett. Ugyanott eredt ti Smger 

i varrógépek 14 havi részletfizetésre kapható«-
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Pünkösdi újdonságokból OLCSO HÉT Pünkösdi újdonságokból
Felds
(Kéttemplomköz)
hol a t. vásárlóközönség ruházati szükségletét heti v»py havi RÉSZLETFIZETÉSRE 

.. ...... o E het saieiizaoiCzs
Egy férfi öltöny 3 m. jominőségü szövetből bélésekkel együtt

,, »> ,, 3 ni. ,, r-——:--
„ » „ 3 m. angol

140 széles trikóselyem minden szín K 110,000
I-a crepe de chine „ „ ’.40,000
Crepe maroccaine és lame „ „ ’30^000
Jacan selyem „ „ 90,010
Színes ruhabársony „ |( 90,000
120 cm. széles fehér gienadin és opál 40,000

és DentscH divatáruli.á5Eál>axi
(volt Vitéz féle üzlethelyiség) 

is beszerezheti kedvező feltételek mellett.

s

gyapjú

75 cm. széles mintás grenadm sweizi 
Selyemfényű liberty minden színben 

1 Cérna batisztok ’ „ „
Színtartó kanavász 
Színes zefirek

K Mosott siffon 
Tenni-z fhnell
Molino (szerb vászon) 
Virágos creponok 
Sima creponok

korona 450,000
600,000 
700,000 

K 18,000 
18,000 
12.0C0 
25,000 
16,000lm SS. í5 Opil ÍS'SSS Vastag é. .ítapzSl« vá.tnak j Festő é.katton ¡gcOO

uu cm. szeles színes „ -*-».000  . ; Mosó delainek 16,000
Nagy választék : szőnyegek, linóleumok, paplanok és kész menyasszonyi kelengyékben. A raktáron tol rrxri í I pm loW tv» n»*r>4ÁI,  Is ——— J . IC_ — _ e « • «■ * . . ■ ■ —• - a—.felgyülemlett maradékok minden elfogadható áron kiárusíttatriak. Telefon 178. sz.

TELJESEN ÚJ

REMINGTON PORTABLE 
írógép eladó. 
MEGTEKINTHETŐ LAPUNK KIADÓHIVATALÁBAN, 

KÉTTEMPLOMKÖZ.

’Sodronyfonaiok
I n»gy választékban legolcsóbban

Bála
vaskereskedésében szerelhetők be 

Vásári utca 5. Telefon 11.

SZABADALMAT
megszerez, értékesít minden államban ÁRON ÉS 
MOLNÁR szabadalmi iroda Budapes, Vili., Jó- 
zsef-körut9 sz. Feltalálók Útmutatója« díjt-tanul

Szeptemberi érettségire, 
összevont magánvizsgákra teljes anyagi 
felelősséggel készít elő vidékieket is a 
Boross-Gárdos tanintézet Budapest. 
Rákóczi ul 57 a. Kiváló jegyzetek. Tiszt­
viselőknek részletfizetési kedvezmény.

Friss tyúktoinni- ,e£ma£asabb napi áron 
IÍItI veszünk.
I llU l Bartha Kálmán

Jf vadkivitel IV , Szarvas-utca 27. sz.

Bútor-ve-vök fig-S'elmelze S S
A BÚTORÉRTEKES1TŐK RÉSZVÉNYTÁRSASÁGÁNÁL, 

Nagykőrösi utca 22. S2ám alatt

EBÉDLŐ-, HÁLÓ- ÉS KONYHABERENDEZÉSEK 
mélyen leszállított áron kaphatók.

HITELKÉPES EGYÉNEKNEK ELŐNYÖS RÉSZLETFIZETÉSI KEDVEZMÉNY

IVXZ3<J8-T 
az 

kerékpár és vai
Nagykőrösi-

A nagyérdemű közönség becses figyelmét ielhív 
nyitottunk. Állandóan nagy raktárt tartunk úti , 
rendszerű varrógépekben, permetezőkben, réziisi 
alkatrészekben. Előnyös bel- és külföldi összeköttet 
Amidőn felkérjük a n. é. vásárlóközönséget arra, ti 
versenyképességéről, előre is biziositjuk a legpontos 
minden c szakmába vágó javítást a legrövidebb idő a I3* £1 p p 23 et n 
Kecskemét kerékpír' varrOgép’ perme,ez 
Nagykórősi-utca 11. sz. Alapitta

< YIJL.T
uj

’rógép szaküzlet 
utca 11. szám.
tik atta, hogy uj kerékpár és varrógép szaküzletet 
luxus- és versenykerékpárokban, a legmodernebb 

ókben, valamint az ezen szakmákba vágó összes 
éseink folytán igen előnyös árakat állapíthattunk meg. 
ogy bevásárlásai előtt szerezzen meggyőződést áraink 
abb és legfigyelmesebb kiszolgálásról. Műhelyünkben 
att, leggondosabban eszközlünk. Szives pártfogást kér 

d. o x- e s f i a, 
raktár é. mechanikai miihely Negykö,Ö9 

ott 1895. Széchenyi-tér 157-3.IA tóiéi élességük révén 
világhi tiek örvendő ERE­
DETI PFAFF varrógépek 
smét állandóan kapha­
tók részletfizetésre is

¡TÉBY LAJOS 
j mechanikus egyedüli 

gyári raktárában.
I 111., Koháry u. 2
I (Beretvás-szállóval szem­

ben), ahol minden rendszerű varrógépek tökéletes
' _ :-a11 etemiajgonos 49 hl gyakorlattal sxenié!vr-*n  vi;~i.

.•••* e«»«•«♦«•»«>«*««•  
BARAN EK ISTVÁN ’ 
LAKATOS ES 
MECHANIKUS 
VI., Katona József u. 7 sz. alatt 
Elvállal minden e szakmába vágó munkát : 
tűzhely, kút, varrógép, kerékpár aib. készí­
tését pontos kivitelben és jutányc-s áron.

♦

s
J

i
i

S«: SPECIÁLIS ♦
EEG V V E RJ A VITÁS]^ j

Bőrdíszmű vek, 
bőröndök, ridikülök, szakszerű készíté­
sét, alakítását és javítását is elfogadja 

Sellinger Testvérek és Társa 
Kecskemét, Arany János-utca 1. sz.

d- <e ií*szij  ale., 
vas és vasáruk, lemezek, épület és butorvasalások. 
permetezők és azok alkatrészei, 

gummiárcsák, tömlők és szelepek, 
valamint mindenféle műszaki áru a 
legolcsóbb napi áron szerezhető be 

Bimbó János 
vaskereskedésében Kecskemét, Vásári-u.
(Ress-féle biz)Telefon 172

yARRQNO
ajánlja magát, házhoz is megy. 
Női ruhákat, valamint női és férfi 
FEHÉRNEMŰT Izléeesen és ju 
tányoran kér.zit ¡VARGA IDA 
IV kérőiét, Csdky utca 14. szám alatt.

Ebédlő (plüss)

SZŐNYEGEK
futószőnyegek, linóleumok 

legolcsóbban 
SÉGNER L I PÓT 
kárpitosnál. Nagy körösi-utca 15.

lel. SjzeiiicI <J’»n.os»xx4ál> BLettemploink.Ö2E S.
készülnek a legjobb, legolcsóbb paplanos- és kárpitosmunkák. Selyem-, kázsmér-, kiolt- és pehelypaplanok, s*z’ö" ,okl.elCtkJ.k*P mnrac.,Jrad .“kés’z
1< ¡»olcsóbban válla'ok Uevanott rőfös- és rövidáruk, vásznak, sifonok, batisztvasznak, zefirek, kanavasznak, szövetek, bar tettek, kioltok es matracgradli, kész nő^féifi é" e érmék és puhagallérok, nyakkendők a legolcsóbb áron kaphatók Azontk.vul a .finomabb férfi, no. es gyermek-

J harisnyák, keztyük, gyappifonál, láncos és olasz cérnák cs mindenféle lovidaruk legolcsóbb be vásárlási fon-as^^^^^^^^»

Tiringer Ferenc mű- es épületlakatos, autogsnhegesztönel Kecskemét, XV., Mllses-u. S3-S. T«sl. SOS. 
a következő tárgyak jutányos áron eladok: 1 ri.ö 8 HP keveset használt kocsira szerelt heizin p-iréleummotor l dib 
motor alá való vaskocU, 2 dtb. kis cséplószekrény, 2 drb. 12 HP erős villanymotor, 1 dtb. 3 HP erős vl,1""ym°‘or- J d'^ k’’ 
teherautó cca 10 q terhelésig, 10 drb. vashordó, 5 drb. olajos faho-dó, néhány darab kitűnő mmőségu lófoga!ti kapáló-töltogetöeke
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A gyermeknap tiszta 
jövedelme 33 millió korona.

Ei összegből a Sül a nap« előadásaira 
22 millió, kerti ünnepélyre 6,800 000 K, 
urnagyűjtésre 4 milllió 200 000 K esett. A 
gyermeknap rendezősége hálás köszönetét 
mond mindazoknak, akik a gyermeknap si 
keret közreműködésükkel vagy adományaik­
kal előmozdították A nemes cél érdekében 
kifejtett minden fáradozás, áldozd a nyo­
morgó gyermekek segítésével, az elhagyót 
iák felkarolásával megtermi üdvös gyű 
rnölcsél.

A szinielőadáson felülfizettek: Révész 
1 ;iván 500 000 K, Fáy István, Zimay Károly 
200-200,000 K, özv. Mizsey Jánosné 
175,000 K, dr. Matoicsy Kátolyné, if|. Szap 
panO' István,dr. Szabó Ambrus 100 —100,000 
K, Molnár Béla, B. Kiss János 75-75,000 K, 
Pál Oaszton 50,000 K, N. N. 30,000 K

A kertiünneoélyrc bu.-» adományoztak: 
Hmkovszky Zsigm. id, Cr. Szabó István, 
Szőlőszövetkezet Lisztet adtak : Ssrtéshiz 
falók Gőzmalmi RT; Pannónia Gázmalom. 
Sört adott a J«vadalmi hivatal; 30 üveg 
szikvizet a Kecskeméti Szikvizgyár RT. 
adott. Székeket a kertiűnnrpélyhez a Kalh. 
Egyhez lem ikezési vállalata adott.

Tombo'ához tárgyakat adtak : Antoi’Ovits 
Márton, Bódog Ferenc, Buiián Lajos, Bóka 
Z.igmond, B jncczy Károly, Dómján B» 
•ázs, dr. Fark s Béla, Fekete Gyula, dr. 
Csere>—Pechány Aibmné, Kegytárgy üzlet, 
ur. Kiss Eridre, H írnyák Ferenc, özv. Ka 
tona Zsigmondne, Konz-rvgyár, Ho'czer 
Karoly, özv.Gyenesné, dr Hetessy Kálmánné, 
Deim Gusztáv, Dunszt Ferenc, Irányi Ist 
vánné, dr. Matoicsy Kátolyné, dr. Nagy Mi 
liályné, dr. Szarvas Ar.drásné, dr. Tassy 
Józscfné, dr Pócsy Györgyné, Tóth I Iván, 
Széil Nándor, Ttll Sár dór, Minisek Géza, 
Ntuschtoss L'chtig, S’öl'ősy Imre, Strközy 
és Cseh, Lestár Béla, Pau i Péter, Réthey 
Gyu áné, Dömötör Pá>. A sötös sátrat a 
Hangya szövetkezet állitolta fel. Edényeket 
kölcsönzött Prcl. Asszonykör és Bozzay 
Lajos, sörös poharakat Körösi Henrik. A 
kifliket Reitter kenyérgyár sültette meg. A 
zenét Farkas Sanyi és Zsákai Laczi zene­
kara díjtalanul szolgáltatta.

í

Az előkelő társadalom és művészvilág 
FÖLDES

„MARGIT CRÉME“-t használ.

Nedves és -száraz, hideg és meleg időben 
Földe» „MARGIT CRÉME“ 

a legjobb arc- és kézápoló.
Angol, francia, német, amerikai előkelő höl­

gyek és művészek használják a 
Földes „MARGIT CRÉME-'-t.
Ka-’ható: minden gyógyszertár, drogéria és illatszertár

A vidéki városok is kapnak 
tafarozási hitelt.

A kormány a fővárosi házak tatarozására 
« ngedélyezett hitelt, amint azt megírtuk, a 
' dékr váró oknak is engedélyezte. Az erre 
vonatkozó engedélyeket most kapják a vi 
déki városok, ahol szintén igen nagy azok­
nak a háztulajdonosoknak a száma, «kik az 
utóbbi évek szomorú gazdasági viszonyai 
miatt rém tudták házaikat a megfelelő mó­
don kijavítani. Azokban a vidéki városok 
bari, ahol mái megérkezett a hitelre vonat­
kozó engedély, a háztu'ajdonosok a ked 
vezményes tatarozás! kölcsön iránt igényű 
két, az általuk választott valamelyik hely 
beír pénzintézetnél jelentik be, ahol ponto 
r-an tájékoztató szóbeli értesítés mellett 
megkapják a h.tel génylési űrlapokat. Eze­
ket három példányban k töltve kell benyuj 
unt az illető államépitészeti hivatalnál, a 
mely 8 napon belül h lyszíni vizsgálatot 
tart és annak eredményét a hiteligénylés! 
lapra rávezetve, azt a kölcsönkérő háztulaj 
"Xt"! a, ellenőrzési zá\ »4°. 1 ,'ll'l'8l">l<sl l»pp»l » köl- 
p.J níí ,hitlu‘|donOí iUeő plnzln 
zei .1 ”"'lí m'8<<Rld l«de
el és az összes megkívánt teltételek ese­

I

tén a kölcsönkérelmet folyósítás céljából a 
Pénzintézeti Központhoz terj-sz i fel.

Ezt a tatarozás! hitelt, akár bekebelezés, 
akár egyéb engedélyek mellett is engedé­
lyezik, minden esetben váltőhitel formájá­
ban folyósítják. A hitel alapját képező vál­
tók háromhavonként, a kölcsön egész tar 
Urna alatt tehát hét Ízben hosszabbithatók 
meg és azokra tőketörlesztés címén minden 
tendezés alkalmával a felvett kő’csö.- összeg 
egyrryolcadrésze és a negyedévi kamatok 
fizetendők. A kölcsön után számiiható kamat 
jelenleg 14 százalék, amelyen felül a köz­
vetítő intézetek külön jutalék vagy költség 
címén semmit sem számíthatnak fel. A vo­
natkozó miniszteri rendelet szigorúan meg 
követeli a folyósított összeg rendeltetés 
szerű felhasználásának ellenőrzését. Az állam 
építészeti hivatal a folyósítást követő három 
hónapon belül ugyanis köteles megvizs 
gálrti és hivatalosan igazolni, hogy a ház 
tulajdonos az általa igénybevett hitelt tény­
leg háztatarozás céljára használta e fel. Ha 
a kölcsönt más csira fordították, úgy azt 
meghosszabbít mi nem lehet.WW'/WVXAA \ZWWV\Ay^VWWWWW 

Védőszemüvegek 
nap, por, fény ellen a legnagyobb választék­
ban FEHÉRVÁRI ANTAL órás és lálszerész 

cégnél, Arany János-utca 1.

HÍREK.
Naptár.

1925 juniua 14. Vasárnap. Katholíkus: Vazul. 
Protestáns: Vazul. — Oőrog-orosz: június 1. — 

Izraelita: 5685. év Szivan 21 - Nap kél 4 óra 02
perc, nyugszik 7 óra 58 perc — Mold kél 12 óra 53 
perc, nyugszik 12 óra 45 perc.

Időjárás: Változékony idő, inkább csak keleten 
kevés esővel és lényegtelen hőváltozással.

A gyógyszertárak közül junius hónapban Farkas 
Ignác Szabadság-téri és Siklóssy Henrik Mezei-utcai 
gyógyszertára tart éjszakai ügyeletes szolgálatot.

Bucsuszó
dr. Szabó Lajos kopo-sójánál

Harmincöt esztendő határkövénél utolsót 
dobbant a fáradt szív, végsőt vonaglott a 
roncsolt test és vége lett a te fö di életednek.

Istenem, de nehéz ezt a szót leírni; jaj, 
de különös kimondani, hallani : vége lett — 
akkor, amikor harmincöt esztendő forduló­
jánál vesz határozott irányt az élethajó ; 
rmikoraz éle'tapa$ztaiaital gazdagul!, Istentől 
megáldott lélek kibontja a férfikor szárnyait 
és joggal mondhatja az igazságot szomju 
hozó, az alkotó munkára, testvéri békére és 
tiszta örömökre vágyó -embereknek : utá 
nam!...

. . Elindulunk — utánad . . . jaj, de az 
ut nem a jövendő évek örömtől pirosló 
orcája felé vezet, hanem — a temetőbe, a 
te sirhalmodhoz . .

Hová lettek a magyar föld szivéből Isten 
napja által felszívott gondolatoknak és tér 
veknek rózsaszínű felhői?...

Könnyé válva reárokognak a te kopor 
sódra.

Hová lett a le érdeknélküli baráti szived­
nek melegsége ? . . .

Fonón tűz a júniusi napsugár és mégis 
fázik a lelkünk. Szivünket átjárja az élet-tél, 
hidege könnyet facsar szemünkből, mert 
téged temetnek — jó barát.

Nekünk, szegény magyaroknak végzetünk, 
hogy nemzeti éltünkből csak emlékeink 
vannak s illúzióink maradtak, amelyekről 
tornyok alján azt beszéli az őszi szél:

. . . nem jő vissza többé soha . .
Uy vagyunk de sokszor — egyéni 

életünk rövid utján is. Baráti körben, jobb 
világot akarva, majd ha rólad foly a tiszta 
szó, sokszor elsóhajtjuk: ha Szabó Lajos 
élne! . . .
. fí,1 !?arad me8 belőled, mi marad meg 
belőled? s

Koporsódra dübörgő siri hantoknál han­
gosabban dobognak baráti szivek :

Több marad meg belőled, mim az emlék 
és illúzió . . Závory Elek

— FIGYELEM! Lapunk kiadóhiva­
tala és nyomdája a Kéttemplom köz- 
ben van.

— A zeneiskolai bizonyítványok ki 
osztása vasárnap, f. hó 14 én d. u. 3 óra 
kor lesz. Ez alkalommal a zeneiskola min­
den növendéke megjelenni tartozik, tehát 
azok is, kik a tananyagot nem végezték el, 
mert ezek előmenetelükről »Értesítőt« kap­
nak. ha ezt át nem veszik, a jövö évi fel 
vételük elé gördítenek akadály.

— Zászlószentelésl ünnep. Gazdag 
és változatos programmal folyik le ma és 
holnap a postások zászlós^ntelési ünne 
pélyc. Ma, szombaton este a fővárosi pos 
tászenekar térzenét ad a Széchenyi ¡éren, 
este fél kilenckor p.-dig lámpionos tisztel­
gés lesz dr. Farkas Zoltánné, dr. Joó G/u 
láné és dr. Dőmőlör Istvánná zászlőanyák 
nál. A zászlót a róm. kath. templomban 
vasárnap délelőtt 9 órakor Révész István 
pápai prelá’us, a ref. temp'omban 10 óra­
kor dr. H trssy Kálmán és Muraköz/ Oyu'a 
és Sárkány Béta ág. ev. főesperes szentelik 
fel. N-gyedtizenkettőkor díszközgyűlés lesz 
a városháza dísztermében, déli 1 órakor 
társasebéd, délután 4 órakor a zászlószö­
gi k bevetése a Széchenyi-téren, este fél 
kilenckor zártköiű táncestély lesz az Otthon 
dísztermében. Postásaink munkája méltó 
arra, hogy ünnepélyüket közönségünk meg­
értő szeretettel katolja fel.

— Évzáró ünnepély. A kecskeméti 
szakirányú iparostanoncissola 1925 évi jun. 
hó 15 en, hétfőn d. u. 5 órakor, (kedvezőt 
len idő « setén 21 én délután 5 órakor, év 
záró ünnepélyt rendez a következő mű or­
rai: 1 Hymnus Énekli az ifjúsági énekkar. 
2. Édető Lajos; 1919 es honvéd Szavalja 
Kasza Mihály IV. o. t. 3. Önképzőkört be­
számoló. Tartja Leviczky O tan elnök. 4. 
Muraközy Gyula versel. Szavalják: Marsa 
Teréz. Beszédes Piroska és Dancs Tetéz I. 
o. tanulók. 5. Fiuk tornagyakorlaiai. 6 Ke 
tesztfa lelt hszánk. Szavalja K'ss Béla Hí. 
o. t. 7. Leányok tornagyakorlatai. 8. Jutni 
makklosztása. 9.Hiszekegy.Énekliaztnekkar.

— Köszö.-etnyilvánitás. Mindazok, 
kik férjem elhalálozásává*  koszorumegváltás 
címén támogatásban részesítettek, fogadják 
ezúton hálás köszönetemet. Özv. Buzodits 
Ágostonné.

— A KSC műkedvelői előadása : 
hó 27. és 28-án lesz a Ka ona József-szin 
házban Tőih József — Neumann Ferenc 
»Szilaj Pista című eredeti uj színművének 
sikeres előadására, lelkesen fáradozik a mű 
kedve'ők tábora. Az előadásra leutazik Pikár 
Gyula nemzi-tgyűiési képvise ő, a Petőfi 
Társaság elnöke, aki közölte a sportklub 
elnökével, hogy lekérésükre — az eiső 
előadáson ünnepi beszédet tart. Ezáilal az 
amugyis nivós és tartalmas elő dás teljes 
érdeklődést vá t ki s hisszük, hony a KSC 
lelkes gárdájának előadása teljes erkölcsi 
és anyagi sikerrel végződik. A szereplők 
névsorát vasárnapi számunkban hozzuk.

— Adományok az Anya- és Cse­
csemővédő intézetnek. Kecskemét th. 
váios villamos szerelői Kutalik Antalné el 
halálozása alkalmával koszorú megváltás 
címén 100 ezer K t, K cskemé*i  O«d«sági 
Gőzmalom R*.  500 ezer K t, K«csker>éti 
Szőlő és Gyümölcs Szöv. 100 ezer K-t 
Szabadi Sándor 300 ezer K t, Kecskeméti 
Szikvizgyár Rr. 150 ezer K-t adományozlak 
az Anya és C ecsemővédő intézetnek, mely 
ért hátás köszöneiet mo :d az intézet veze­
tősége.

— A vasárnap sportja A Corinthián- 
díjéit folyó országos küzdelemben a KAOE 
híres együttese lesz vasá nap a KAC ellen­
fele. A KAOE csapata, mint az elmúlt haj 
noki szezonban fényesen igazolta, kitö rő 
játékerőt képvisel s tekintettel arra, hogy a 
KAC négy válogatott játékosát, a kipróbált 
védelmet teljes egészében nélkülözni fogja, 
határozott esélyekkel indul a vasárnapi 
küzdelembe. A mérkőzés 5 órakor kezdő 
dik, előtte fél 4 órakor a KAC és KSC 
második csapatai mérkőznek. — A KTE 
pályáján öt órai kezdettel játsza a Turul 
SE első kecskeméti mérkőzését a KTE 
csapatával.
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__ Dr Ravasz László, a dunamelléki 
ref egyházkerület püspöke f. hó 14 én, va 
«árnap Abonyban tartja meg püspöki látoga- 
Hsát hova az egyházkerület részétől dr. 
i.icnviczkv Károly és dr. Hetessy Kálmán 
ler j-gvzők kísérik el. Hétfőn Abonyból 
K ¿‘•kemétre jön a püspök s innen délután 
Lsiosmizsérc,kedden reggel Kerekegyházára, 
kedden délután 4 órára pedig Méntelekre 
ígérkezik s oir tart istentiszteletet.

— A Polgári Daloskör érdemekben 
gazdag volt ügyv. alelnöke, dr. Szabó Lajos 
elhunyta alkalmából, a pótolhatatlan veszte 
céu felett érzett mély ré-zvéte jeléül ko 
ízorumegváltás elmén 200,000 koronát adó 
mányozott a MIVÉ céljaira.

_ Koszorumegváltás D-. Szabó La­
jos elhunyta alkalmából özv. Schönfeld Jó 
zsefné 100000 koronát adományozott a 
K'da Gyermek O.thonnak. Rendeltetési he 
lyére juttattuk.

— Évzcrőünnepély az Iparostanonc 
iskolában. Az iparostanonciskola nővén 
dékei t hó 15 én, hétfőn délután 5 órakor 
taiíják é» záróünnepélyüket gazdag műsorral

_ A Piarista Diákszövetség köszö­
neté a városnak. A Piarista Diákszövet­
ség nevében dr. Iványosi Szabó László 
elnök meleghangú levélben mondott kő 
szönefef a váiosi tanácsnak a május 17 i 
jubileumon való részvételéért, amellyel is 
mételten dokumentálta, hogy tudja becsü!ni 
és értékelni a rend kétszáz év óta tarló 
nevelő munkáját. E^-ben kérte a szövetség 
a várost, ho^y tá nógatását a jövőben se 
voi ja meg a dicsőséges múltú intézettől.

Szülő! értekezlet Az áliami elemi 
leányiskola f. hó 15 én, hétfőn, az állami 
polgári Lányiskola pedig f. hó lóin, ked­
den d. u. 5 órakor tartja a f tanévben hír 
midik szülőiéiiekezletét az iskola tornatér 
tr.éb n, hova a szülőkéi és az érdeklődő 
tanügyi barátokat tisztelettel meghívja az 
igazgatóság.

— A Polgári Daloskör ünnepély: a 
KAC sporttelepén. A Polgári Dalotkör 
f. hó 21 án a soproni országos diiosver 
□tny kiadásának fedezésére a KAC széxtói 
sport, -Itpén nagyszabású ünnepélyt rend, z 
s helyi sportegyesületek bevonásává. A 
Dalos*  ör énekszámain kívül lesz futball 
míikőzés és nagyszabású alhletikai verseny 
is. Az ünnepély végső programmját közölni 
fogjuk.

— A dlákmajálls hólehérlelkü, ifjú 
leánykák és ábrándos diákok első tánc 
mulatsága szokott lenni. Az iskolai év be- 
fejedével vidám, könnyed tánczene hang­
jait viszi szét a tavaszi szellő a Műkert 
lombos fái közölt s a zene dallamain fehér 
leán. almok ringatóznak. — Sok nemzeti 
csapásunk, lesujtotlságunk és nyomorusá 
gu«.k közepette vigasztalást nyújt, fia 
'áljuk, hogy fiatalságunk, a iövő remény­
sége nem vesztette ei kedvét, vidámságát, 
tud örülni, vigadni is a komoly munka 
után. Meri a vidámság, jókedv f ledteli a 
jelen sivárságát és boldogabb jövőért való 
Ivikes munkára sarkalja az ifjúságot. — 
A Tiszi Idván kollégium diákmajálisa ma, 
szombaton este 8 órakor kezdődik a Mü 
keltben. A díákmajálls liánt a szokott nagy 
érdeklődés nyilvánul meg.

— A Pázmány Egyetem ajándéké 
a város? könyvtárnak. A Pázmány Péter 
Tudományegyetem a mai napon hivatalos 
kiadványainak 25 kötetét megküldölte a 
városi könyvtárnak. Az értékes könyvek az 
egyetem történetét és a tanévek tanrendjét 
foglalják magukban.

“7 KTE folyó hó 21 én Kisfáiban a 
irády-féle erdőben nagyszabású kirándu­

lást rendez. Részvételi jegyek a tagoknál, 
Nyirády Ferenc fűszerüzietében és tíurián 
L-jos könyvkereskedésében f. hó 19 ig, ezen­
túl csak a majális napján a vasút állomá 
són, a vonaton és az erdő bejáratát.ál kap 
■utók. — A KTE folyó hó 14 érr, vasárnap 
u. e. 10 órakor az Otthonban levente szak 
oszlálj megalakító üt'st fait. Ezt követő- 
•‘g izakosztályi ülés és játékos értekezlet 
lesz.

— A 110. sz Bethlen Gábor cser- 
kész-csapat nyári táborozását az 1. sz. 
Budapesti Keresztyén Ifjúsági Egyesület 
cserkész csapatával t«rja meg a Tisza— 
Szamos szögelésénél O csva Apátiban. In­
dulás julius hó 10 én, táborbontás augusz 
tus 1. Terv szerint hazafelé egy-egv nap 
tanulmányi kirándulást terveznek Debre­
cenben és Szolnokon. Kívánjuk, hogy cser­
készeink testben és lélekben megerősödve 
érkezzenek meg.

— Vizsgák a városi e'eml iskolák­
ban. A városi községi elemi népiskolákban 
junius 18—22 ig bezárólag tartatnak meg 
az évzáró vizsgák »z alábbi sorrendben: 
Junius 18 án reggel 8 órai kezdettel: 1 kér. 
II. a) fiú o., mátyástéri III. fiú o , máriaárosi
II fiuo o., kuructéri II. fiú o., I. kér. IV c) fiú 
osztály, I kér. I. fiúosztály; 19 én reggel 8 
órakor: I kér. I. leányosztálv, mátyástéri I. 
f u o, mátyásién I leányosztály, mfrhváro'l
I. fiú o, I. leány o, Erzsébet laktanya 1. 
vegyesosztály, III. kér. 1 fiúosztály, kuruc­
téri I. fiúosztály, III kér. 1—II. vegyesosz­
tály, I kér. V. fiúosztály, d. u. 3 órakor:
III kér. I. leányosztály, muszáji I. vegyes­
osztály, I kér. II. leányosztály, mátyástéri
II. vegyesosztály, máriavárosi II leányosz 
tály, Erzsébet lak’anya II vegyesosztíly, III 
kér. II. fiúosztály, III kér. II leányosztály, 
kuructéri II leányosztály, muszáji II. vegyes- 
osztály; junius 20 án reggel 8 órakor; I. 
kér. III fiúosztály, I. kér. 1 vegv»«osztály,
I kér. III. teánv o,mátyástéri 111 leávyo.
II kér. Ili, fiuo., II. kér. III leányo., ököllé 
gluml III leányo. ókollégiumi III. fiúosztály, 
máriavárosi III leányosztáiy, Erzsébet lak 
tanya III vegyesosztály, III. kér. III fu- 
osztály, kuructéri III fiúosztály, muszáji 111 
ve^yesosztály, I. kér. IV. a) fiúosztály, I. 
kér. IV. leányosztály, II. kér. IV. b) fiú 
osztály, II. kér. IV. a) leányosztály, III kér.
IV. í) leányosztály, 11 kér. V. fiúosztály, 
ókollégiumi IV. leányosztály, III. kér. IV. a) 
fiúosztály, III kér. IV. b) fiúosztály, III kér.

I IV. b) leányosztály, délután 3 órakor: 
kuructéri III leányosztály, kuructéri IV. fiú­
osztály, I kér. III. a) fiúosztály; 22 én reggel 
8 órakor: I kér. IV. b) fiúosztály, I kér.
V. leányosztály, II kér. IV. b) leányosztálv, 
ókollégiumi IV. fiúosztály, ókollégiumi VI 
fiúosztály, ókollégiumi V. leányosztály, 
ókollégiumi V. fiúosztály, III. kér. V. fiú 
osztály, III. kér. V—VI. leányosztály.

— Adományok. Az állami polgári leány­
iskola jubileuma alkalmából az iskola jóté­
kony céljaira adományozni szívesek voltak : 
Révész Irtván prelátus 500 000, a Nővé 
delmi Misszió 250'000, Biró Ádámné, Héjjas 
Mihályné, dr. Kenéz Zoltánná és N. N. 
100060, Királymezői Tibor, Reitter József 
50.000, Katona Géza 35,000, Schimmetl 
Arira 20 000 és Rózsa Béláné 15,000 ko 
rónát. Fogadják nemes cselekedetükért az 
intézet igazgatóságának hálás köszöneté*.

— Gazdák figyelmébe. A Kecskeméti 
Gazdasági Egyesület értesíti tagjait, hogy 
a traktor szántás és az esőztető-berendezés 
bcmu'ató Démy Gerő századosnál Török 
fáiban folyó hó 21 én, vasárnap lesz meg­
tartva.

— Hetenklnt csak egyszer lesz 
nyitva a Városi Muzeum. Dr. Szabó 
Kálmán muzeumőr előterjesztést tett a ta­
nácsnak, hogy a múzeumot az érdeklődés 
nyomasztó hiánya miatt hetenklnt csak egy 
szer, vasárnap taitsa nyitva. A tanács hétfői 
ülésén határoz az előterjesztés ügyében.

— Egézségügyl előadás a leventék­
nek. Holnap, vasárnap délután 4 órakor az 
iparostanonciskola udvarán egészségügyi 
előadás lesz n leventék részére, amelyen a 
K cskemét th város területén tartózkodó 
összes leventék megjelenni tartoznak. Nyo- 
mitékosan felhívja tehát a testnevelési ve 
ztíő, trogy az előadáson pontosan és teljes 
szxmbin jelenjenek meg.

— A KAC játékosai ma, szombaton 
este 7 órakor értekezletet tartanak a Bíret 
vásban. Az összes játékosok feltétlen meg 
jelenését kéri az I ítéző.

— Telefonelőfizetők névsora 
- könnyen áttekinthető — kapható lapunk 
kiadóhivatalában, (Kéttemplomköz).

— A város adománya az Iparos- 
tanoncok jutalmazására. A városi ta­
nács legutóbbi ülésén 250,000 koronát utalt 
ki az ipro tanoncisk- la igazgatóságának jó 
előmenetelő és kifogástalan magaviseletű 
tanulók jutalmazására.

— Holnap lesza Kathollkus Legény- 
egylet majálisa. Hosszú hetek szorgal­
mas és nagyarányú előkészítő munkája után 
a Kath Legényegylet holnap, junius 14 én 
rendezi meg hagyományos majálisát a kis- 
nyíri erdőben. A majális az előjelekből Ítélve 
óriási sikerű lek Ígérkezik annál is inkább, 
mert az agilis renderőség áldozatot nem 
sajnálva mindent elkövetett a közönség 
szórakoztatására.

— A ref főgimnáziumban hí (fői, 
szerdán és pénteken tartatnak meg a vizsgák.

— Kecskemétiek a nagykőrösi kul- 
turestélyen. Mint már megírtuk, a Nigy- 
körösi Izr. Jótékony Nőegylet holnap, junius 
hó 14 én kulturestélyt reidez a városi 
szálloda nagytermében. Az estély mű-órán 
szerepelni fog a kecskeméti vegyes énekkar 
és Gergely I us opsraénekesnő is, aki több 
op°r*áriát  fog énekelni. A ku’fu estélyre, 
mint értesülünk, számosán u'aznak át Kies 
kéméiről is.

— Talált tárgyak. A Nigykőrösi utcán 
egy bo’ot és egy kabátot találtak. Iga’o't 
tulajdonosuk a rendőrségen átveheti.

* Ritmikus torna- és tánckurzus. 
Révész Béla táncfsná-, a i yári vakáció s'att 
gyermekek részére ritmikus torna és szalon 
tánctanfolyamot rendez. A Dalcrozi&\*  rit­
mikus torna, — ami nem más, m it a tor 
fiának és a táncnak praktikus egyesítése 
— Kecskeméten még újság. KÜ'föUön és 
a fővárosban azonban már régen nagyon 
bevezető módszere a gyermektestn?ve'ésnek. 
A ritmikus tornát zenére tanulják a gyér 
mekek és amellett, h >gy Izomfejhsztő torna 

( gyako'latot végeznek, a plasztikus formák 
iránt is kifejleszti az érzéket és végered 
ményben helyes testtartást, szép mozdula 
tokát és szibályos, szép járást eredményez. 
A tanfolyamon már 5 éves gyermekek is 
részív ehetnek. Ntgyobb diáklányok és fiuk 
részére szalontánctanfolyam is lesz. A Keres 
kedelmi Kaszinó tagjsinakgyermekei részére 
a tanfolyamok juaius hó 20 án d. u. 5 óra 
kor kezdődnek.

— Javítják a kövezetét a Rákóczl-ut 
külső végén. A helybeli gyümölcskeres 
kedők kérelemmel fordultak a városhoz, 
hogy a Rákóczi ulnak a teherpályaudvarig 
vezető részét javíttassa ki. A lesüopedt kö 
vezet már a múlt évben is károsan befo­
lyásolta a gyümölcsszezonban a kocsifor 
galmat. Az útszakasz kijavítási munkáHtrihoz 
a 'anács rendelkezése alapján a mérnöki 
hivatal hozzá is fogott.

— Épitkezlka város a bugaci legelőn 
A városi tanács legutóbbi ülésen elhatározta, 
hogy Bugacon gulyáslakást és egy 8 csi­
kóra való istálló! építtet. Az építési mun 
kákra hirdetett pílyáztt során a legelőnyö­
sebb ajánlatot Szénást Mihály nyújtotta be, 
aki a lakás építését 28 835 100 koronáért, 
az istálló épitését pedig 25 510,000 ko-o 
náért vállalta el. A munkálatokat a közeli 
napokban megkezdi .

TŐZSDE.
A tőzsdetanács hivatalos árjegyzése:

Búza (76 kg tiszavidéki uj) 515,000-517,590 K. 
(76 kg dunántúli uj) 512,503—515,090 K, (78 kg. 
tiszavidéki uj) 525.000—527,590 K, (78 kg dunántúli 
un 522,500—525,0)0 K,Rozs uj 415,0)0—420,003 K. 
Árpa (lak. uj) 320.00J -339,000 K, (sör) 450,000- 
470,000 K, Zab uj 440,ooo 450,ooo K, Tengeri 
3IO,ooo—315,0 >o K, Repce 65o,ooo— 69-.».ooo K. 
Korpa 230,ooo—235,ooo K.

A Magyar Nemzeti Bank vzlutajelcntéze t
N poleon arany 29?,6oo <, Angol font 3t4,ooc - 

947,000 K, Dollár 70.350 -71,23) K, Francia frank 
,440-1464 K, Svájci frank 13,790— 13,87« K, Román 
iei 333—335 K, Cseh korona 2-95-2118 K, Szerb 
dinár 1217 —12 39, Olast li'a 2500-2833 K, Osztrák 
sihilling 9990-10,150 K darabonként. Papir.uárka 
16,705 -16,869 K A jegyzés egybillió papirmárkirs 
vonatkozik.

vastalajoissi et kltáS
■s in» iMsksMMI linaoklaéi- is IjsaO 

Uiiiisyiirsaiá|.



6. oldal. KECSKEMÉTI LAPOK 133. szám.

A Széktóban 10 szőlő
eladó. Értekezni lehet Szilády Károly-utca 4. sz a.4.

Haszonbérbe kiadó
Urréten 16 hold jójninőségii tanya nélküli barna 
homok szántóföld. Érkezhetni dr Füredy István 
ügyvéd irodájában, Rákóczi-ut 6. szám alatt a dél­

előtti órákban.

Üzlethelyiség
felvilágosítást ad A I m á s i J e n ő rőföskereskedő, 

Tatay-tér (Bődogh gyógyszerész ház).___

Olcsón kiadó oldalán, fenekén desz 
kázott. Értekezni lehet Csongrádi-utca 26. szám alatt 

(nagy vaskapus ház) a háztulajdonossal.

60 hold fekete föld kiadó.
Nagyszegedi műúton 13 kilóméternyire É0 hold, ta­
nyás, fekete föld töl b évre liaszoi bérbe kiadó. 1925. 
október 1-től. Dr. Végh László, Gáspár András-u.5.

(Vásári nagy utca.)

Üzlethelyiségek kiadók.
Értekezni lehet Batthyány utca 33. sz. alatt. _

IZÍorlA 1 sroba, 1 konyha és mellékhelyiségből IVIdUll álló lakás, szabad jószágtartás. Azonnal 
elfoglalható. Értekezni lehet Fontányi Ferenc fűszer­

kereskedővel, Széchenyi körút 41. szám alatt.

Egy józan, megbízható, nős egyén 

kocsisnak 
azonnali belépésre kerestetik. Jelentkezés 

az Első Kecskeméti Konzervgyár 
igazgatóságánál.

120 magyar hold
■ vasútállomás előtt, részben szőlő, szánté, legelő, sok 

jó épülettel, teljes .felszereléssel, betegség miatt 
haszonbélbe kiadó. Értekezni lehet dr. Aszódi Géza 

ügyvéd urnái Kecskemét.

| ÁLLÁST NYERHET |

hasábból aprítva, hazaszállítva 51,000■ UZlia «, dorongból 48,000 K. Mész, kovács 
szén legolcsóbb napi árcn kapható Szabó Antal 

utóda fakei eskedönél, IV., Kaszap •••

Géphimzésre tanulók 
mérsékelt díjazás mellett felvétetnek Kaszap-utca 18. 
szám alatt. Jelentkezni lehet junius 12—17. között.

Bádogostan u lónak 
egy jó családból való fiút azonnal felvesz Szabó 

József bádogos, Bem-utca 9.

Fedeles hintó 
luxuskocsik és sárhányós 
kaphatók jutányosán Somodi Ján< 
fényezőnél, Szilády Károly-utca 4. szám.

használt kocsik is becserélhetők.

| ALKALMAZÁST KERES | 

Mosást (háznál) és kézi­
munkát olcsón vállal 
tisztességes magános nő- — Cimet a kiadóba kér.

Legkiválóbb szőlőtermelőink 
a nagymértékben fellépett moly ellen az ammo- 
niákszódát és a kaliszappant használják. Besze­
rezhető Mayerfi Z. u. vitéz Bocskay Gyulánál, hol 

a megfelelő utasitással is szolgálnak.

I__________ I
1! 1 1 f i Ízlésesen és olcsón készít
AyOlllIillVíinV i a Részvény-nyomda.

11 P Telefon 141

VEGYES

Van szerencsém a n. é. közönség b. tudomá­
sára hozni, fogy KECSKEMÉTEN, FRÁTER­
UTCA 9 szám alatt

könyvelési, 
másoló- és gépíró irodát 

nyitok. Vállalom a könyveléssel járó összes 
szakmunkák elvégzését: 
könyvek lefektetését, 
restanciák feldolgozását, 
napi könyvelést, 
mérleg készítését, 
adóügyek elintézésit, 
másolást és gépírást, 
sokszorosítást, 
körlevelek szövegezését és expediá'ását s'b.

Amidőn a n. é. közönség megtisztelő bizal­
mát kérem, biztosítom irodám teljes diszkréciójá­
ról, valamint az adott megbízások legpontosabb 
és leggyorsabb elintézéséről. — Megbízásokat 
telefonon is elfogadok (ideiglenes hívószám 102 ) 

Magamat ajánlva, kiváló tisztelettel:
AÁG ENDRE

Fogorvosi és fogászati rendelő
Részletre is. Arany János u. 6. Katii, bérház.

Flod/> egy uí kétlovas széleskocsi CsikayL-ldUU |lllre kovácsmesternel, V. kér., Vörös- 
niarty-utca 16.

Eladó uj fehér hálószoba.
Megtekinthető V., Pacsirta-utca 13—15. szám alatt 

Szabó József asztalosmesternél.
•ümráth« gyártmány 500-zs fogas 
dobbal teljes generál kijavítással ke­

rékre szerelt járgánnyal együtt azonnal eladó, meg­
tekinthető Feldnrar.n Sándornál, Luther-udvar.

Szobafestő- és mázoló­
fa non co kát 
felvesz magas fizetéssel 

Bídogh József 
szoba.cimfestő és má7oló 
Nagykőrösi-utca II. sz.

Dr. GYENGÖ fogorvos, DUNAY fogász. 
Míifogak, fogsorok, szájpadlásnélküli arany hidak, 
arany korona, foghúzás, fogtömés érzéktelenités- 
sel, 'aranypótló hidak és koronák a legjutányo 
sabb áron, tisztviselőknek 20° o engedmény

Szives tudomásul!
Van szerencsém a nagyközönség szives tudomá- 
mára hozni, hogy I., Vásári-utca 12 sz. alatt

tíoroshordok
Borkövet veszek. Dobó istván-u. 1. sz. íRess féle ház.)

Két szoba és mellék­
helyiségekből álló egész­
séges lakást keres
leien fiatal házaspár. Cím a kiadóbaa. .Közvetítők 
___________________ kizárva.)_

Kiadó bútorozott szoba.
A vasút közvetlen közelében pormentes helyen, 
nyaralásra igen alkalmas, intelligens úriembernek 

kiadó. Cím: Hunyadi-város. 19. (Wiszt-villa.)

I

SZABÓ JÓZSEF

XS Á1 J> O Gr O !S
BEM-UTCA 9. SZÁM. (VOLT SZOLNOKI-U.) 
ÁLLANDÓAN RAKTÁRON TARTOK MIN­
DENFELE KÉSZ BÁDOGÁRUT. ÉPÜLET­

MUNKÁT ÉS JAVÍTÁSOKAT 
JUTÁNYOS ÁRÉRT VÁLLALOK.

cipészmiihelyt nyitottam 
ahol mérték szerinti megrendeléseket a legkénye­
sebb igényeknek is megfelelően készítek szolid 
árak mellett. A mélyen tisztelt közönség szives 

pártfogását kéri Lukács László 
cipészmester.

Árverési hirdetmény.
Betaklározási vállalat VI, Katona József-utca 8. 

szám, Bánk Bán-utca sarok. Letétbe helyezett ingó­
ságok, melyek f. évi május hó lb-ig lejártak, f évi 
június hó 16 án délután 3 órakor elárveieztetnek, 
esetleg folytatólag másnap ugyanezen időben, ha 
árverésig ki nem váltatnak. Árverésre kerülnek férfi 
és női ruhik, fehérnemű, függönyök, asztal- és ágy- 
teritök, cipők, zsir, toll, hegedűk, cipész foltozógép, 
varrógépek, aranynemii, zsebórák, stb.

Beraktározást Vállalat.

Permetezőket, 
újat és ócskát leg­
tökéletesebben ké­
szít és javit s min­
denféle alkatrész 
legjutányosabb áron 

kapható
Szabó Mihály 
speciál permetező­
készítőnél. Gáspár 

. (volt 
a.)
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gyors 
személy

gyors 
jregyes 
gyors 
személy 
gyors 
személy 
vegyes 
teli sz.

7122
707 

3742*
732
712 

3722
733 

7174
704 

3824
701
711
703 

3724 
7128 
7271

Budapest ny. p.
Szegedről 
Kerekegyházáról 
Tiszaugról 
Kiskunfélegyházáról 
Fülöpszállásról 
Szegedről 
Lajosmizséről 
Budapest ny. p.

Bpest ny. Lajosmi 
Kiskunfélegyházáról 
Fülöpszállásról 
Budapest ny. p. 
Kerekegyházáról 
Szegedről

Budapest ny. p.
Bpest ny. Lajosmizsén át 
Fülöpszállásról
Tiszaugról

Érkezik A vonat Indul Érkezik
ó. P neme száma ó. P ó. P

Kecskemétre 0 49 személy 720 Kecskemétről 1 04 Szegedre 3 45
3 09 3727 2 53 Bpest ny. Lajosmizsén át 8 10

.. 7 06 vegyes 7127 3 20 Fülópszállásra 6 18

.. 7 1 1 személy 719 3 29 Budapest ny. p. u.-ra 6 35
» 7 16 vegyes 7230 3 49 Tiazaugra 5 15
» 7 24 személy 374T 5 01 Lajosmizsére 6 1"
» 7 32 gyors 707 7 34 Budapest ny. p. u.-ra 9 3>
.. 7 50 személy 732 8 33 Kiskunfélegyházára 9 fe
• • 8 18 tch. sz 7175 9 30 Fülópszállásra 12 02
X ll> 1 1 személy 712 10 28 Szegedre 1 1 14
.. 11 vegyes 3825 11 16 Kerekegyházára 12 23
.. 13 13 teh. sz. 7274 12 20 Tiszaugra 14 25
» 15 54 vegyes 7123 13 25 Fülópszállásra 15

* 16 02 -zemély 733 13 28 Budapest ny. p. u.-ra 17 40
» 16 22 734’ 13 30 Kiskunfélegyházára 14 21
„ 16 57 3721 14 51 Bpi st ny Lajosmizsén át 20 11
» 17 14 gyors 704 16 04 Szegedre 17 36
„ 20 I 2 701 16 59 Budapest ny p u.-ra 19 -

____ »_______ 20 17 személy 711 17 44 21
-------- ” 20 vegyes 3821 18 44 Kerekegyházára 20 0’1

>1 I 21 —
Vasárnap és ünnep

gyors 
nap nem

708
közlekedik

20, 04 Szegedre 21 31'


